

推进汇改提振 A股强劲反弹

央行新闻发言人19日“进一步推进人民币汇率形成机制改革”的表态，对近期表现弱势的A股市场形成有力提振。昨日沪深股指强劲反弹，涨幅均接近或超过3%，“升值受益”概念股集体走强。

沪指创近一个月来最大涨幅

当日上证综指以2517.29点小幅高开，回落至2504.32点的全天低点后开始震荡上行，午后一度触及2587.34点的高点，并以接近这一点位的2586.21点报收，较前一交易日大涨72.99点，涨幅达到2.90%，仅次于5月24日4.03%的涨幅。深成指则成功收复万点大关，收盘报10309.61点，涨343.07点，涨幅达到3.44%。

伴随股指强势上行，沪深两市个股普涨，告跌交易品种总数不足100只。不计算ST个股和未

股改股，两市29只个股涨停。当日沪深两市分别成交840亿元和667亿元，其中沪市较前一交易日有所放大，深市则略有萎缩。

除中国中铁等个别个股外，权重指标股全线走高。总市值排名前30位的个股中，中国太保出现7.35%的较大涨幅，中国国航涨幅也超过了6%。

“升值受益”概念股集体走强

在人民币升值预期的推动下，“升值受益”概念股集体走强。板块方面，房地产板块当日表现抢眼、涨幅领先，合肥城建、中天城投、ST珠江涨停。造纸印刷、交通运输、石化炼焦、橡塑制品等板块也出现了较大的整体涨幅。医药生物、建筑业、传播文化等板块走势明显弱于大盘。

沪深300指数成功收复2700点整数位，收盘报2780.66点，涨84.50点，涨幅达到3.13%，略大于沪市大盘。10条行业系列指数

全线飘红，且除300医药外涨幅都超过了2%。

市场人士普遍认为，央行进一步推进人民币汇率形成机制改革，增强人民币汇率弹性”的表态，将有利于减轻中国面临的通胀压力，促进经济恢复中长期平衡。人民币结束盯住美元随后逐步升值，对A股市场而言总体影响积极。

新华社

»风向标

热门股机构出货明显

尽管昨日市场大幅回暖，但机构对强势股和有相应利好的个股却选择趁机出货。龙虎榜显示，前期强势股中恒集团、世纪鼎利、欧比特昨日遭机构减仓。受汇改利好提振的恒丰纸业也被机构大笔卖出。

中恒集团最终确定的增发价格高达31.85元，而近期二级市场上的最低价为32.76元，机构高抛低吸的获利空间不大，部

分机构趁机出货。上交所公开信息显示，昨日逆势大跌的中恒集团是机构撤离所致。共有四家机构席位参与了该股，其中一家买入机构席位合计净买入661万元，仅占当日总成交额的1.70%；而三家卖出机构席位合计净卖出9138万元，占当日总成交额的23.04%。昨日尾盘封住涨停的恒丰纸业，机构也趁机撤离。上交所公开信息显示，共有三家机构席位合计净卖出681万元，占当日总成交额的8.60%，而买入席位却无一机构。

前期强势的创业板个股世纪鼎利、欧比特昨日双双封住涨停，是创业板领涨个股。深交所公开信息显示，世纪鼎利涨停背后是机构的大量抛筹。参与该股的四家机构席位全部为卖出席位，合计净卖出3954万元，占当日总成交额的17.04%。另一只涨停创业板个股欧比特，三家参与机构合计净卖出3489万元，占当日总成交额的25.28%。

快报记者 刘伟

»盘面观察

保险股全线飘红

昨天大盘大涨的一大动力是保险股的领涨，其中中国太保大涨7.35%，中国平安和中国人寿涨幅分别是4.65%和5.04%，平均涨幅5.68%。资料显示，中国人寿、中国平安、中国太保今年1至5月保费收入分别达到1549亿、1045亿和642亿，同比增幅分别达到6.4%、35.7%和50.7%。从三大保险公司已公布的2009年和今年一季度业绩情况来看，整个保险板块的盈利高速增长，整个行业的未来发展前景应该说是相对乐观的。

快报记者 张波

»后市预测

谈牛市为时尚早

由于正是2005年第一次汇改引发了A股市场的牛市起点，因此有人认为“牛市行情”可期。国信证券策略分析师黄华军认为，昨日上涨并不表示牛市来临。主要原因有三点：首先，农行上市在即，如果融资规模太大将对市场造成负面影响；其次，房地产板块目前上涨动力不足，政府是否继续出台房地产相关调控政策仍不确定；第三，目前对于通胀和经济下行的担忧仍然存在。因此，他认为在诸多因素仍未明朗的情况下，“牛市来临”的说法还言之过早。

快报记者 陈诚

A股指数

指数	上证指数	深证成指	沪深300
开盘	2517.29	9957.37	2698.98
最高	2587.34	10323.18	2784.47
最低	2504.32	9874.43	2686.32
收盘	2586.21	10309.61	2780.66
涨幅(%)	2.90	3.44	3.13
成交额	840.7亿	667.7亿	628亿

股指期货21日行情

合约	IF1007	IF1008	IF1012
收盘价	2804.8	2820.6	2841.2
涨跌(%)	2.84	3.42	2.72
结算价	2809.2	2826.2	2846.2
成交(手)	277989	8594	1199
成交额	2308.88亿	71.71亿	12.27亿
持仓(手)	21545	1360	1057
2323			



21日外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	681.22	675.76	683.96
港币	87.65	86.95	88
欧元	842.48	824.72	849.25
日元	7.4817	7.3239	7.5418
英镑	1008.64	987.37	1016.74
瑞士法郎	614.13	601.31	619.31
新加坡元	493.1	482.89	497.46
瑞典克朗	88.4	86.58	89.2
加拿大元	666.65	652.86	672.55
澳大利亚元	597.44	584.31	602

21日外汇牌价

付机构相互存放货币资金或委托其他支付机构等形式办理。

支付机构只能根据客户发起的支付指令转移备付金，禁止支付机构以任何形式挪用客户备付金。业内人士认为，“对资金的监管将是《办法》最为关键的地方，这也是监管部门的初衷，防范可能出现的金融风险”。除此之外，申请人拟在全国范围内从事支付业务的，其注册资本最低限额为1亿元人民币；拟在省（自治区、直辖市）范围内从事支付业务的，其注册资本最低限额为3000万元人民币。这就意味着，一些小型的资金不充足的非金融机构将出局，市场将更加集中。

另外，《办法》还规定，申请人及其高级管理人员最近3年内未因利用支付业务实施违法犯罪活动或为违法犯罪活动办理支付业务等受过处罚。而就在近日，公安部公布了全国集中整治网络赌博违法犯罪活动专项行动最新进展情况，抓获第三方支付平台快钱公司的高级管理人员梅某。经查，梅某与境外赌博

集团勾结，协助境外赌博集团流转资金30余亿元，快钱公司从中获利1700余万。而根据《办法》，快钱很有可能不能获得《支付业务许可证》。

相关机构表示欢迎

记者就央行颁布的《办法》致电国内几家重要的第三方支付机构，它们均表示欢迎监管政策的出台。中国最大的第三方支付平台支付宝的负责人告诉记者，以前由于国家迟迟没有颁布相关的监管法律，自身也受到了很多质疑。“现在有法律的规定，将可以照章办事，我们很欢迎，规范第三方支付，将对我们的市场竞争更有利”。而财付通的相关负责人也表示，第三方支付准人要求严格，将让大家在更加公平的环境中竞争。

阿拉木斯也认为，《办法》的推出是对近年来第三方支付高速发展的一个规范，“将对第三方支付起到更好的规范和监管作用，防范金融风险，保护消费者的利益将更加有效。”

快报记者 陈诚

央行《非金融机构支付服务管理办法》9月1日起实施

“支付宝们”终于名正言顺了

第三方支付牌照的申请资格明确。央行昨天公布《非金融机构支付服务管理办法》（下称“《办法》”），自今年9月1日起实施。央行表示，《办法》实施前已经从事支付业务的非金融机构，应当在《办法》实施之日起1年内申请取得支付业务许可证。业内人士认为，此举意味着央行对一直生存在“半阳光”状态下的第三方支付行业亮起绿灯，予以低门槛放行。专家指出，对网络第三方支付的监管，不仅可以防范金融风险，更可以保护消费者的合法权益。

对网络第三方支付影响较小

根据央行所颁布的《办法》规定，所称非金融机构支付服务，是指非金融机构在收付款人之间作为中介机构提供部分或全部货币资金转移服务。这些机构主要包括：网络支付、预付卡的发行与受理、银行卡收单、中国人民银行确定的其他支付服务。同时，非金融机构提供支付

服务，应当依据本办法规定取得《支付业务许可证》，成为支付机构。

中国电子商务协会政策法律委员会副主任阿拉木斯介绍，该办法目前主要是针对近年来网络电子支付和预付卡爆发性增长来制定的。“由于对网络第三方支付机构的监管要求从2005年就已经开始，经过5年的等待，目前的网络第三方支付机构已经有了漫长的预期，因此一些规范的机构基本都符合准入要求，对其影响不是很大”。阿拉木斯告诉记者，类似支付宝这样的第三方支付机构很早就按照规定的要求来做，获得许可没有困难。值得注意的是，对预付卡的发行和管理被列入了本次办法之列，“这就意味着对一些发卡机构，特别是社会上一些第三方储值卡的发行将起到更大的规范和监管作用。”

申请和许可条件严格

该《办法》要求支付机构之间的货币资金转移应当委托银行业金融机构办理，不得通过支

付机构相互存放货币资金或委托其他支付机构等形式办理。支付机构只能根据客户发起的支付指令转移备付金，禁止支付机构以任何形式挪用客户备付金。业内人士认为，“对资金的监管将是《办法》最为关键的地方，这也是监管部门的初衷，防范可能出现的金融风险”。除此之外，申请人拟在全国范围内从事支付业务的，其注册资本最低限额为1亿元人民币；拟在省（自治区、直辖市）范围内从事支付业务的，其注册资本最低限额为3000万元人民币。这就意味着，一些小型的资金不充足的非金融机构将出局，市场将更加集中。

另外，《办法》还规定，申请人及其高级管理人员最近3年内未因利用支付业务实施违法犯罪活动或为违法犯罪活动办理支付业务等受过处罚。而就在近日，公安部公布了全国集中整治网络赌博违法犯罪活动专项行动最新进展情况，抓获第三方支付平台快钱公司的高级管理人员梅某。经查，梅某与境外赌博

集团勾结，协助境外赌博集团流转资金30余亿元，快钱公司从中获利1700余万。而根据《办法》，快钱很有可能不能获得《支付业务许可证》。

相关机构表示欢迎

记者就央行颁布的《办法》致电国内几家重要的第三方支付机构，它们均表示欢迎监管政策的出台。中国最大的第三方支付平台支付宝的负责人告诉记者，以前由于国家迟迟没有颁布相关的监管法律，自身也受到了很多质疑。“现在有法律的规定，将可以照章办事，我们很欢迎，规范第三方支付，将对我们的市场竞争更有利”。而财付通的相关负责人也表示，第三方支付准人要求严格，将让大家在更加公平的环境中竞争。

阿拉木斯也认为，《办法》的推出是对近年来第三方支付高速发展的一个规范，“将对第三方支付起到更好的规范和监管作用，防范金融风险，保护消费者的利益将更加有效。”

快报记者 陈诚

央行《非金融机构支付服务管理办法》9月1日起实施

“支付宝们”终于名正言顺了

代码	名称	收盘	涨跌(%)	代码	名称	收盘	涨跌(%)	代码	名称	收盘	涨跌(%)	代码	名称	收盘	涨跌(%)	代码	名称	收盘	涨跌(%)
600092	海泰发展	5.2	4.21	600157	鲁钢股份	24.68	4.4	600306	商业城	12.18	2.01	600386	北巴传媒	10.34	1.87	600486	扬农化工	21.32	1.28
600083	ST中纺机	6.44	1.9	600158	中体产业	9.06	4.14	600307	酒鬼酒	9.16	3.15	600387	中超控股	7.87	2.74	600487	宇通客车	21.75	4.94
600095	同仁堂	24.57	0.33	600160	巨化股份	10.15	2.32	600308	江山股份	9.76	1.77	600389	江钻股份	57.8	0.71	600488	中金黄金	11.03	0.27
600096	东方金钰	0.91	0.77	600161	天坛生物	5.59	0.27	600235	桂东电力	21.46	2.19	600390	成发科技	11.64	3.74	600489	元龙股份	8.93	2.41
600097	特变电工	16.8	2.19	600163	宝钢股份	7.39	2.35	600238	上海南玻	33.08	-0.36	600393	XD中恒	6.83	4.27	600490	瑞泰科技	19.94	2.29
600098	武钢股份	2.35	2.6	600164	鞍钢股份	18.44	2.44	600239	云南锗业										